Фамилия Имя_____________________________________________________9 класс,   I полугодие

Вариант 1

1. Разложите на множители квадратный трёхчлен:  -3х2 - 3х + 6.
1) -3х(х -1)(х + 2)      2) -3(х + 1)(х - 2)      3)(х - 1)(х + 2)      4) 6(х + 1)(х - 2)

2. График какой функции изображён на рисунке? 
	1. у = х2 – 2

2. у = –х2 + 2

3. у = х2 + 4

4. у = –х2 + 4
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3. Сократите дробь:      
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4. Найдите произведение корней уравнения: (х2 - 7х)2 + 2(х2 - 7х) - 80 = 0

1) 2           2) -80          3) 14          4) 49

5. Сколько целых решений неравенства 
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, кратных 3, принадлежат 
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____________________________________________________________________________
Фамилия Имя_____________________________________________________9 класс,   I полугодие

Вариант 2

1. Разложите на множители квадратный трехчлен:  -2х2 + 14х + 16
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1) 2(х + 1)(х - 8)                 2) (х - 1)(х - 8)2               3) 2(х + 1)(8 - х)               4) (х + 1)(8 - х) 
2. График какой из функций изображен на рисунке? 
1) у =(х + 1)2 - 1                                   3) у =(х - 1)2 - 1

2) у =(х + 1)2 + 1                                  4) у =(х - 1)2 + 1

3. Сократите дробь:   
[image: image9.wmf]2
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4. Найдите произведение корней уравнения:  (х2 - 3х)2 - 2(х2 - 3х) - 8 = 0

1) -8             2) 2            3) -6            4) 10

5. Сколько целых решений неравенства
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, кратных 4, принадлежат (-5;20)?
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